
Анкета (с результатами) для учащихся по организации питания 

 

1. Как организован Ваш режим питания? (сколько раз Вы едите за день) 

______________________________________________________________ 

 

2. Посещаете ли Вы школьную столовую? (завтрак, обед, завтрак+обед) 

______________________________________________________________ 

 

 

3. Нравится ли Вам питание в школе? (да, нет) 

______________________________________________________________ 

 

 

Результаты анкетирования учащихся по организации питания 

 
В анкетировании приняли участие учащиеся с 1 по 11 класс, всего заполнено 

– 432 анкеты 

 

Результаты анкетирования учащихся по организации питания с 1 по 4 

класс, всего заполнено 213 анкет 

 

№ п/п Вопрос Варианты ответа и % ответивших 

1 Как 

организован 

Ваш режим 

питания? 

(сколько раз 

Вы едите за 

день) 

3 раза 

37% 

4 раза 

34% 

5 раз 

21% 

6 раз 

8% 

2. Посещаете ли 

Вы 

школьную 

столовую? 

(завтрак, 

обед, 

завтрак+обед) 

завтрак 

100% 

обед Завтрак+обед 

78% 

 

4. Нравится ли 

Вам питание 

в школе? (да, 

нет) 

Да 

92% 

Нет 

8% 

  

 

 

 



Результаты анкетирования учащихся по организации питания с 5 по 9 

класс, всего заполнено 172 анкеты 

 

№ п/п Вопрос Варианты ответа и % ответивших 

1 Как 

организован 

Ваш режим 

питания? 

(сколько раз 

Вы едите за 

день) 

3 раза 

15% 

4 раза 

49% 

5 раз 

33% 

6 раз 

3% 

2. Посещаете ли 

Вы 

школьную 

столовую? 

(завтрак, 

обед, 

завтрак+обед) 

Завтрак 

32% 

Обед 

19% 

Завтрак+обед 

47% 

Не 

питаюсь 

2% 

4. Нравится ли 

Вам питание 

в школе? (да, 

нет) 

Да 

98% 

Нет 

2% 

  

 

 

Результаты анкетирования учащихся по организации питания 10, 11 

классов, всего заполнено 47 анкет 

 

№ п/п Вопрос Варианты ответа и % ответивших 

1 Как 

организован 

Ваш режим 

питания? 

(сколько раз 

Вы едите за 

день) 

3 раза 

67% 

4 раза 

22% 

5 раз 

11% 

6 раз 

% 

2. Посещаете ли 

Вы 

школьную 

столовую? 

(завтрак, 

обед, 

завтрак+обед) 

завтрак 

17% 

обед 

70% 

завтрак+обед 

13% 

 

4. Нравится ли 

Вам питание 

в школе? (да, 

нет) 

Да 

100% 

Нет 

 

  



 


